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Az elmult szombaton ünnepelte ötve- 
nedik születésnapját Timoc Tiberiu, 

mérnök, a Petrosani szénbánya népszerü 

főigazgatója. 

A Petrosani szénbányák 
kitünő, főigazgatója, Timoc 
Tiberiu mérnök, az elmult 
szonbaton ünnepelte ötvene- 
dik születésnapját. Ezígy sab- 
lonosan leirva ugy hat mín- 
denkielőtt mintakárhány más 
születésnapi űnneplés, ame- 
lyet igen sokan megérnek és 
többé kevésbé meg is ünne- 
pelnek. Ez az ötvenedik év- 
forduló azonban, amelynek 
Timoc Tiberiu, mérnök fő- 
igazgató az elmult szonbaton 
a küszöbére ért, zsilvölgyi 
szempontból sokkal többet 
jelent Sokkal többet jelent, 
mert Timoc Tiberiu mérnök 
ennek a völgynek egyik leg- 
tehetségesebb leghatalmasabb 
és a legerősebb oszlopa, aki 
a vállain tartja azt a hatal- 
mas épületet, amelyet mi köz- 
nyelven zsilvölgyi bányának 
nevezünk. Ez a zsilvölgyi 
bánya a zsilvölgyének az a- 
lapja, az életeszenciája, elixír 
oxigen, napsugár és éltető 
erő, amely nélkül itt, meg- 
halna minden élet és haldok- 
ló vegetáció korszaka követ- 
kezne be. Ennek a hatalmas 
üzemnek, amelyet az utóbbi 

években kikezdett a krizis, 
kikezdett a huszadik század 
bacillusa a nyomor és sze- 
génység és amelynek olda- 
fait rágja az ellenfél rossza- 
karata, birkózik a legyőzhe- 
tetlen nehézséggel, vágtat a 
bizonytalan holnap felé, igen 
ennek a kolosszális vágtató 
erőnek, a munka gigászi épo- 
szának a vezetője ma Timoc 
Tiberiu mérnök, akinek az 
ötven esztendejéből hatalmas 
bz itt telt el a zsilvölgyé- 

Rangja: Mérnök és fői- 
gazgató. Felfogása, elve, szi- 
ve és lelke: Emberi. Mérnök 
főigazgató, vezető tő, 

. 

akiben benne él, benne íz- 
zik, a zsilvölgyi bányáknak 
minden része. Ha leszáll a 
bányák titokzatos mélyébe, 
a tárna fenekére, ott is az 
marad, ami kint az életbe 
emberszerető, aki minden 
munkásban, csak az embert 
a dolgozó, robotoló, küszkö- 
dő lelket látja, akinek egy- 
formán szívén fekszik a má- 
sok bajait nyomorusága és 
bánata. 

Akinek pedig ilyen gaz- 
dag szíve és lelke van, az 
nem lehet rossz ember. A 
nagyobb rangban lévőknek 
rendesen ellenségei vannak, 
irigyelik és gáncsolják, mert, 
szaktudásával, kitartó erővel 
és tele lelkes ambicióvaltöbb 
lett mint sokan lehettek vol- 
na. Aki halad, arra harag- 
szanak, akik nem tartanak 
a haladóval. Azt írigylik, 
mert nagyobb teljesítményre 
volt képpes, de ebben az i- 
rigységben ott van a bur- 
kolt lélek alatt a bámulat, a- 
melyet nem lehet megtagad- 
ni, attól, aki ezt a bámula- 
tot nem a habzsoló könnyü 
élettel érdemelte ki, hanem, 
munkával, önfegyelemmel, 
szorgalommal és tudással a- 
melynek a pálmája nem le- 
hetett más, mint az a meg- 
érdemelt rang, hogy: Fői- 
gazgató. 

Nem ezért a títulusért 
törekedett Ő nem azért, hogy 
vezérnek tekintsék, s nem 
azért, hogy benne egy ha- 
talmas völgynek dirigálóját 
lássák, hanem azért, hogy 
bebizonyítsa, hogy az embe- 
ri akarat, az erő, a küzde- 
lembe mindíg felül marad és 
előbb, vagy utóbb de dia- 
dalmasan állítja fel az Erény 
hirdető szószékét, amelynek 

szikrái messze szétszóródnak 

és egy igazszívű embernek 
jötékonyságát sugározzák 

szerteszét. 
Ez a szószék ma Timoc 

Tiberiunak, az ötven éves 
férfinek az eddigi munkája. 
Ennek a szószéknak ma hall- 
gatói vannak. Ennek a szó- 
széknek ma bámulói és tisz- 
telői vannak. Az a sok jóa- 
karat, jókivánság, szívből jö- 

vő üdvözletek, amelyek az 
ötven éves születésnapon fe- 
féje áradt, munkástol a tiszt- 
viselőig, mindennél jobban 
igazolja azt, hogy ezt az öt- 
ven esztendőt érdemes volt 

mert ha más nem ís, de egy 
igazi lélekből jövő elismerést 
hozott, amely a mai rideg 
világban mindennél többet 

ér. 
A magunk szegénysé- 

géből ezeket a meleg igaz, 
őszinte emberi szavakat he- 
lyezzük Tímoc Tiberiu mér- 
nök és főigazgató ötven é- 
ves éfletének az asztalára. 
Nem gazdag ajándék azért a 
munkáért amelyet a közér- 
dekében hosszu idők óta 
kifejt de becsületes, igazsziv- 
nek a virágai ezek, amelye 
nem hervadnak el sohasem. 

Molnár Sándor. elérni, érdemes volt küzdeni 

Amiről hallgatinak a napilapok 
fizetett kommünikéi. 

romániai Telefon társaság számos példáját mutatta ed- 
dig rövid működése alatt annak, hogy hogyan lehet nagy propa- 
gandát indítani meg egy üzleti cél érdekében és ezzel párhuzamosan 
hogyan lehet elhanyagolni egy már meglévő orgánízációt annára, 
hogy éles cáfolata legyen a róla szóló sajtópropagandának...? 
további részletekbe egyelőre ne bocsájtkozzunk, számtalan esegeg 
hallottuk és láttuk a Telefontársaság propaganda nyomtatványait, a- 
melyeken aggodó anyá ajolva 
hívják — telefonon! - az orvost, ,aki természetesen erre teljesíti kö- 
telességét és hávásra házhoz megy. Milyen ideális egy ilyen telefon- 
apparátus sóhajthatnak fel ilyenkor a naiv embere gya- 
korlatban ez erk egészen másképpen van. Éjnek idején telefon- 
abosolást kapni kész győtrelem és egy kisebbfajta ideg rohammal 
r fel. A központ félórás szünetekben jelentkezik és akkor is téves 
esknot gab- írgalmasabb esetben pedig blindre bemondja, hogy 
a kértszám „mással beszél..." Hogy mi történik közben egy-egy 
beteggel, azt mindenki elképzelneti. 

Ilyen, illetve ehhez hasonló jelentősége van annak is, a- 
hogyan a Telefontársaság a maga uj előfizetőit dédelgeti. Az uj e- 
—őfizetőknek az év egy bizonyos szakában ingyen szerelik a készü- 
léket; neveik külön fizetett komműnikében jelennek meg a napila- 
pok Lasábjain, hadd lássa a nép, hogy az emberek, hogy tolonga- 
nak, csakhogy évi 5000, illetve 7800 lejt fizethessenek a mindennapi 
idegtornáért nak Persze arról hallgatnak a napilapok fi- 
zetett komműnikéi, hogy 

ugyanakkor hány régi előfizető esett idegösszeom- 
lásba, Hányan vágták a kagylót, az egész készüléket a falhoz 
hosszasan emlékezvén még e kozben- a Morgán-ház le és felmenő, 
valamint oldalági rokonságáról... Ezekről az évi lemondásokról 
csak egyetlen egy statisztika készül és az sem a nyilván osság számára 

A nyári vasuti kedvezmények 
A CFR bukaresti forgalmi 

igazgatósága kiadta a menetitért 
jegyekre vonatkozó rendelke- 

ságra ünnep és vasárnapokon 
lehet tur-retur utazni oly kép, 

y az ünnepet megelőző nap 
zéseit. Eszerint 20 százalékos ked 
vezménnyel lehet utazni 60 ki- 
lométer távolságra a hét bármely 
napján. 

A 300 kilométernyi távol- 

déli I2 órája után váltott jegy az 
ünnepet követő nap délutáni 3 
órájáig érvényes 

gynevezett veekend jegyek 
ezek. 
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A tavasz közeled ével s a 
nappalok hosszabbodásával az il- 
tetékes hatóságok szigoruan el- 
enőrzik a külömböző és aktuális 
kihágásokat, tudnivalókat. 

rilos, még protkeciósoknak 
s, a város területén autóval, bi- 
ciklivel gyorsan hajtani, a meg- 
engedett 6 km. es sebességen tul 
Kanyarulatoknál a teljes lassitás 
van előirva. 

Tilos a város területén au- 
tót amatőr-sofförnek vezetni. 

Tilos a kerékpároknak au- 
tőtülkölést alkalmazni, visszont ti- 
os csengő nélkül közlekedni. A 
járdákra, gyalogjárókra felhajtani 
szintén sulyos kihágás 

Tilos a vásárolt szárnyas 
állatokat fejjel lefelé szállitani. Ez 
a forma még a megölt állatoknál 
sincs megengedve. 

Tilos mindnnemű állatkin- 
zás, még akkor is, ha az állat sa- 

alá eső kihágások 

ját tulajdona. 
Tilos a terek, parkok, keri- 

tések, fák, bokrok rongálása, e- 
zekben majorságok és más állatok 
legeltetése. 

Tilos éjjel-nappal a közcsend 
háboritása : kiabálás, veszekedés. 
Akár józanon akár részegen. 

Tilos a közszemérem ellen, 
bármi módon nappal is, de éjjel 
is véteni. 
Tilos a járdákat, ház előtti ár- 
kokat szemetesen, szeunyesen 
tartani s a szomszédoknak egy- 
más egés sége ellen ártani; sze- 
mét, trágya és más gödröket 
nyitva teliteni. 

Etek mind olyan tilalmak, 
melyeket a rendőrőrszemek állan 
dóan ellenériznek s a hatóságok 
a közrendért! sokszor nagyon 
szigoruan büntetnek. 

Ugyanis : közcél a tisztaság 

és a rend. 

polgárságér 
Több izben közöltük már 

hogy az állampolgárság megszer- 
zésére mindazoknak, akik bár- 
mely okból elmulasztották ez év 
szeptember 1-ig adtak terminust. 

A belügyminiszter rendele- 

tének végrehajtási utasitása 90.890 
932 szám alatt előirja, hogy az 
állampolgárság elnyerése érdeké- 
ben szükséges kérelmet ahhoz a 
közigazgatási hatósághoz kell 
benyujtani, ahol a kérvényező 
1918. december hóban illetékes 

séggel birt. 

Igazolni kell, hogy a kér- 
vényező nem optált idegen ál- 
lampolgárságot. Ezt a lakhely 
szerint illetékes előjáróság iga- 

zolja. 

Bizonyitványt kell szerezni 
arról, hogy az 1924-25 évben, 
amikor az állampolgársági listá- 
kat összeállitották, a kérvényező 
miért nem jelentkezett a felvé- 

tel céljából ? 

Igazolni kell, hogy a közi- 
gazgatási hatóságnak a fevétel 
kérdésében annak idején hozott 
elutasitó határozatát a folyamodó 
nem felebbezte meg és mi okból 

Legutolsó terminus az állam- 
t Nálunk és vidékünkön soka- 

kat érdekel ez: 

nem élt a jogorvoslattal? Ha 
folyamodó élt volna felebbezéssel 
és a felettes közigazgatási ható- 
ság ezt a felebbezést elutasitotta 
az erre vonatkozó összes iratokat 
a kérelemhez mellékelni kell és a 
hatóság köteles azokat is felter- 
jeszteni. 

A kérelemhez csatolni kell 
a kérvényező házassági bizonyit- 
ványát és ha gyermekei vannak 
ezeknek születési anyakönyvi 
kivonatait. 

A polgármesteri hivatal a 
kérvényt az igazságügyi mi- 
niszteriumhoz terjeszti fel, 
amely a kérelem teljesitését vagy 
kedvezően véleményezi vagy eluta- 
sitandónak nyilványitja. Kedvező 
vélemény esetében az első foku 
közigazgatási hatóság a felvétel 

kérdésében határozatot hoz és 
ez ellen semmiféle további jogor- 
voslattal nem lehet élni 

Miután az 1933 kzeptember 
l-re kitüzött határidő az utolsó 
terminus, amit az állampolgárság 
megszerzésére a kormány enge- 
délyezett, felhivjuk az érdekelteket 
hogy a szükséges iratokat mie- 
lőbb szerezzék meg és a kérel- 
met adják be. 

- Az idén nem lesz nyá- 
ri időszámitás. A CFR kérésére 
Mirto dekrétumot dolgozott ki, 
amely hatálvtalanitani fogja nyá- 
ri időszámításra vonatkozóő mi- 
nisztertanácsi rendeletet. Ez évben 
tehát nem lesz nyári időszámiáts 

- ÉRTESITÉS. Az ipar- 
testülel ezuton is felkéri az Ipar- 

testület tagjait, hogy hátralékos 

tagdijaikat a testület hivatalos 

órái alatt sziveskedjenek meg- 

- Iparos tanoncok egy 
éves katonai szolgátata. A mun- 
kaügyi miniszterium közlése sze- 
rint csak az iparos tanonc kapja 
meg az egy évi katonai szolgálat 
jogát, aki az iparos tanonciskola 
mind a három évfolyamát valóban 
ervégezte Ez annyit jelent, hogy 
nem kapja meg a jogot az, aki 
más ekolából, iratkozik át a ta- 
nonciskojába s a más iskolában 
töltött időt itt beszámitatja Tehát 
az ipariskola mindhárom évét va- 
lóban az ipariskolában kell eltöl- 
tenie. Átmenetileg megadják az 
abszolváló rizonytvánte azoknak 
is akik a II. és III-ik évet végez- 
tek a iskolában, 

Tavasz. . . 
Tegnap még sürü pelyhek- 

ben hult a hó, az emberek boká- 
ig tapostak a hóban, összehuzzák 
magukon kopott időverte télika- 
bátjukat, ma klsütött a nap, ve- 
rőfényes kévékben omlik el me- 
lege. Itt a tavasz... 

Előkerülnek a felöltők, ujat 
keveset hozott az év, mert hiszen 
világválság van nyomoruság terül 
el a földön, kopott gunyákban 
várja az emberiség a természet 

ujláéledését 
Milyen szép a tavasz, a ter- 

mészetben is, az emberek lelkü- 
letében is, ott kizöldül a határ 
ahogy a költő megénekli, itt uj 
remények rügyeznek ki a csaló- 
dás, a komor tél fáján. A termé- 
szet óvatosabb, mert nem hoz vi- 
rágot mig a biztos felmelegedést 
nem látja, itt reményeinket bim- 
bó korában fagyasztja le az első 
márciusi fagy, a csalódás... 

Petrozsényben ?? A tavasz 
első jele a hóolvadás ! A jó sze- 
muüek figyelemmel kisérhetik hogy 
a Páring falán nagyobb és na- 
gyobb fekete foltok támádnak, 
megárad a Málea patak, elhordja 
egy pár szegény ember viskóját. 
A munkanélküliek csapatokban 
verődve tárgyalják és találgatják, 
hogy vajjon mit hoz a tavasz. 
Ezeket a reményeket iszmásnapra 
lefagyasztja a kiméletlen éjszaka. 
Időszerü lenne a tavaszi ruha ci- 
pő amit a télikabát boldogan el 
takart s mire elolvad a hó elol- 
vad a reménység is. 

Hová lettek a szép téli ál- 
modózások a tavasz reménysége- 
iről. - A szülők feje fő a tandij, 
az egyenruha és más ezernyi gond- 
tol s az ennivalóról nem beszél- 
ve csak annak örülnek, hogy nem 
kell tüzelőanyag — Szép, nagyon 
szép a tavasz, csak ezis millió 
gondal jár s mire kizöldülnek a 
fák, itt lesz a tavasz s nem nyer- 
tünk semmit, csak egy nagy csa- 
lódással lettünk gazdagabbak. .. 
1933... Szomoru gondterhes ta- 
vasz, űdvözöllek. . . 

– Enybitések a patenta- 
fixán. A kereskedelmi érdekelt- 
ségek közbenjárására a pénzügy- 
miniszter módositotta a patenta 
tixát, mely eddig a kereskedők- 
nek nem jelentett adókedvezményt 
csupán annyit, hogy nem kellet 
minden évben uj megállapitást 
kérniök. Az uj osztályozás a kö- 
vetkezök: 1 o. 5000 lejig fizet 
300 lei adót. 2 osztályban 5-10 
ezer lejig fizet 700 leit (eddig 
1200) 3. o. 10- 15 ezer lejig fi- 
zet 1200 leit (változatlanul) 4. o.) 
15-20 ezer lejig fizet 1800. leit 
(eddig 2300) 5. o. 20-25 ezer 
lejig fizet 2300 leit. 6. o. 25- 40 
ezer lejig fizet 3500 lejt. 

— Olvasóink becses figyel- 
mét e helyen is felhívjuk, az or- 
szágszerte ismert HEINRICH 
EFRANK S. A. R. BUCURES- 
TI-BRASOV cég, hírdetés so- 
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Ipartestületi ügyek. 
A szerit számát sem udható 

adónemek kiróvása miatt m 
számtalan esetben emeltük fel m 
takozó szavunkat, hogy nem bir- 
juk továpb mert a végnélküli a- 
dóbehajtások már véglegesen ki- 
meritették a kisiparos osztályt. 
Sajnos, miaden védekezésünk kár- 
ba veszett jajgatás volt, mert az 
ujabb adónemek kitalálásával me- 
gint végig suhogtatják rajtunk a 
vesszőt, – különösen azokon a- 
kiknek végzete, hogy városi lako 
sok legyenek. 

Amig a falusi iparos tekin- 
tet nélkül munkásai számára, vagy 
gépeinek lóereje – mentesitve 
van a forgalmi adó fizetése alól 
és ezzel a még nagyobb terhet je- 
lentő Registru Specialá vezetésétől 
addig a városi iparosnak a for- 
galmi adó fizetése alól való men- 
tesitése annyi mindenféle felt 
hez van kötve, hogy végeredmény- 
ben csak az egyedül dolgozó kis- 
iparos lehet biztos abban, hogy 
egy rosszindulatu kontrol nem so- 
ozza-e őt a fizetni kötelesek so- 
aa s a legkisebb mulasztásért is 
nem ró-e ki rá ezekre menő bir- 
ságot nem is szólva arról, hogy ez 
a nemlétező jövedelmek után ki- 
vetett adó képezi az alapját a glo- 
bális a drum és csak az Isten a 
megmondhatója: miféle más a- 
dónemeknek. 

A forgalmi adó kiróvásával 
és a megkövetelt könyvek vezeté- 
sével valósággal megnyomoritották 
az illetőket, ugyannyira, hogy ma 
már egyebet sem hallunk: ha el 
akarom kerülni a büntetést, egy 
könyvelőt kell tartanom a Reg is- 
terek vezetésére. Ha igaz, koey 
a munkakamarák célja nemcsak a 
a munkásság, hanem a kisiparos 
osztály érdekeinek a megvédése, 
ugy mindenesetre legelső felada- 
ta kell, hogy legyen a munkaügyi 
tanácsnak, hogy az ilyen fölösle- 
ges és tönkretevő eljárásoktól sza- 
baditsa meg a kisiparosokat. 

Az Ipartestitet elnöksége. 

aAzs 

k, vagy gépek? ere 

Funke, a hires német lelkész be- 
zséli: A pOkB láttam, hogy 
egy villam kalauz különös 
gyöngédsé, gel segitett le a kocsi- 
ból egy idősebb mölgyett. 
Megkérdeztem, ki az hölgy, 
mintha ismerős lett olna előttem 
az arca, Én nem tudom a nevét 
uram, felelt a kalauz, csak azt 
tudom, hogy angyal. Hogy érti 
ezt? kérdem, mire ezeket mondá: 
Ma reggel halt meg egyetlen 
gyermekem és halottas ágytól 
egyenesen szo'gálatba kellett lép 
nem. Egész nap egy szót sem 
beszélhettem senkivel a magam 
bánatáról. Az a sok ur és hölgy, 
akik felszálltak, mind csak gépet 
láttak bennem, aki arra való, 
hogy nekik jegyet adjon. De ez 
a hölgy mélyen a szemembe né- 
zett és megkérdezte, hogy mi ba- 
jom van, mert olyan szomoru va- 
gyok - óh, hogy ezt még senki 
sem vette észre! Ennek a hölgy- 
nek most már mindent elbeszél- 
hettem, És ő melegen megszori- 
totta a kezemet és sirt. Szólni 
nem szólt semmit mert nem tu- 
dott a nagy részvéttől. És a ka- 
lauz mig ezt beszélte, maga is 
sirt, de nemcsak a bánattól, ha- 
nem az örömtől is. Miért is bá- 
nunk az emberekkel ugy, mint a 
gépekkel? Mennyivel szebb és 
ragyogóbb volna a világ, ha kö- 
vetnők az apostoli intést: „A ti 
szelidlelküségetek ismett hégyen 
minden ember előtt"". 

z
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üeNapló hinrei. 
— Sok tanulságos, szép 

látnivaloban és lelki élémnyben 
lesz része, ha résztvesz az „Er- 
délyi Lapok" elaszországi és ró- 
mat társutazásán, amelynek rész- 
vételi dija mindössze 4800 lei 
személyenkint. Indulás 1933 má- 
jus 2 án. Bővebb felvilágositással 
az Erdélyi Lapok kiadóhivatala, 

Oradea -Nagyvávad szolgál. 

Sinclair Lewis : 
Egy modern asszony sziíve. 

Sinclair Lewis regényeinek 

nagyszerü férfisorozatába méltón 
lép be Ann Vickers, a modern 
amerikai nő, az uj asszony 
ragyogóan és mélyen megrajzolt 
figurája, Álmokkal es ideálokkal 
indul ez az élet, a hősnő mint a 
női jogok harcosa, az elesettek 
gyámolitója indul harcba minden- 
nap ellen. A háboru és béke 
borzalmai egyformán nagyok: a 
kütső és belső harcait rendület- 
lenül vivó asszony további sor- 
sának folyamán bepillantást ka- 
punk egy amerikai fegyház éle- 
tének legbelsőbb rejtelmeibe. Az 
a hatalmas rész, mely a copper- 
headi fegyház életét leplezi le 
brutális őszinteséggel, a legizgal- 
masabb, legmeghatóbb és legköl- 
tőibb vádirat az igazságszolgál- 
tatási rendszer sulyos hibái ellen. 
Az ideálokért való küzdelemmel 
párhuzamosan folyik a szerelmes 
asszony megrázkódásokkal telt 
élete. A női türelem és önfeláldo- 
zás hatalmas eposza ez a könyv 
egy női sorsé, amelyben az örök 
asszonyi sors tükröződik. A No- 
beldijas iró regényalkotása az 
Athenaeum uj nagy regénysoro- 
zatának első köteteként jelent 
meg. A 460 oldalas nagyalaku, 
egészvászonkötésü könyv ára 144- 
Lei. Mindenütt vagy Lepagenál 
Kolozsvár. Kérje az Athenaeum 
szenzációk jegyzékét. 

Miért lett Erdély legköz- 
kedveltebb napilapja az 

Erdélyi Lapok 
zn mert : Hirforrásai 

mert : Hirszolgála- 
közvetlenek 

ta alegélén- M 

—
-
 

kebb. a 
: Szemlélete kisebbségi 
és keresztény, emelke- 
dett és egyetemes. 

: Senkit sem támad, vé- 
di a gyengét. 

: Kritikái szigoruak és 
megértők. 

rt: Aránylag a legolcsóbb. 
t: Szerkesztésépen min- 
dent ad, amit az ösz- 

sgzes többi lapok adnak. 

Kérjen mutatványszémot és i 
ujévtől fizessen elő. Előfizeté- 
se havonta 70 Lei. Kapható 

S3el, 
Sze esztőség és kiadóhivatal:4 

Orsades, Printul Carol5, 
T 

k 
. Tamdk 

mindenütt Egyes szám ára 

Martin Maurice: 
Szerelem örök titok. 

Martin Mauice az uj fran- 
cia irodalomnak egyik legragyo- 
góbb tehetségű tagja. A francia 
regény nagy hagyományai és e- 
zernyi próbakövön élesre s villo- 
góra csiszolt fegyverei adják meg 
számára azt a tüneményes biz- 
tonságot, amely csak francia iró- 
nak adatik meg s amelynek 
szilárd alapzatára az uj iró fölé 
piti a maga mondanivalóját, akár 
a legmerészebb, a legszédülete- 
sebb, a legkockázatosabb csucso- 
kat is. Martin Maurice csakugyan 
széditően merész magasságok u 
tasa, lebfelsőbb emeleteit s u- 
gyanakkor legmélyebb pincéit jár- 
ja meg a léleknek és az éetnek 
s e széditő mutatvány közben 
bátran kinyujtja kezét olyan lég- 
rétegekbe is, amelyeket előtte nem 
érintett senki. A szerelemről ezer 
és ezer regény szól — jóformán 
minden regény a szerelem regé- 
nye de annál kevesebb a házastársi 

szerelemről. Hogyan mulnak nap- 

palai és éjszakái két egymás mellé 
önként láncolódott embernek ? 
Mik azok az isgoványok és zato- 
nyok, amelyek közt utat kell ta- 
látni a mindennap szerelmeseinek? 
Martin Maurice világhirű könyvé- 

ben egy házaspárt mutat be akik 
ezt a nehez utat tapossák. És a- 

mikor a házastársi ágy nem tud- 
ja őket megtanitani az igazi sze- 
relemre, amikor elkalandoznak 
belőle tiltott területekre, akkor 

találják csak meg igazán egymást 

idegen karokban érzik csak meg 
hogy egymás kezét fogva kell 
végik járniok az életet. Kényesebb 
és merészebb témát nagyobb fi- 
nomsággal és művészettel nem 
irtak még meg, mint ez a fiatal 
francia iró, aki fiatalságában is 
már a francia regény mestere. 
közé tartozik. Az Athenaeum 68i 
leies vászonkötésű sorozatának 
17-ik kötete. Egyenkint 300 400 
oldal. Kapható mindenütt, vagy 
ahol nincs Lepagenál Kolozsvár. 
Kérje a teljes sorozat jegyzékét. 

gy
 

NYI 
ová, a sok teljel ? 

Ezenykérdés mezőgazdáink 
soraiból gyakran felvetődik. 

Ezzel kapcsolatban vagyunk 
bátrak a következő felvilágositás- 
sal szolgálni: 

A tej ezen legegészségesebb 
tápszer aránylag igen kevés fo- 
gyasztóra talál. A gazda tehát 
kényszerhelyzetében a tejet saját 
háztartásáben fogyasztja el főkép- 
pen a régen oly kedvelt tejeská- 

vé helyett. 
Csakhogy ha a tejet huzamo- 

sabb ideig tisztán isszák, azt gyer- 
mekek mint felnőttek is megunják. 
Ez különben régi igazság. 

Mert ez igy van, bátrak va- 
gyunk gazdáinknak valamint asz- 
szonyaiknak egy igen egyszerű és 
olcsó eljárást ajánlani, melynek 
alkalmazása által a tejet nemcsak 
izletesebbé, hanem könnyebben 
emészthetővé is lehet tenni. 

za 

„VALÓDI FRANCK" 
kávéizesitő 

hozzáadása. 
Kérjük kiséreljék meg a kö- 

vetkező egyszerű főzési utasitás 

alapján : 
1 liter a forrásig melegitett 

tejbe 1 2 evőkanálnyi ,VALÓDI 

R ÁNG-ai ormolak miután 
állandó keverés mellett nehány- 
szor felforrt, óvatosan leszürjük. 
Ily módon készül a 

„TEJES FRANCK" 
egy kitünően izletes, gyermekek 
valamint felnőtteknél is egyformán 
kedvelt kávéital. 

A tej célszerű és hasznos 
felhasználására tehát itt nagysze- 
rű alkalom nyilik. A 

„TEJES FRANCK" 
cukor nélkül is nagyon izletes. 
Ebben rejlik nagy olcsósága és 
takarékossága egyaránt. 

Viszont melyik háziasszony 
nem akarna ma takarékoskodni 
és mégis egy kitünő reggeli ozson- 
na avagy vacsorakávét a család 

asztalára helyezni ? 
Heinrich Franck Soehne S. A. R. 

Bucuresti–Brasov. 

*) E rovat alatt közlöttekért nem 

vála regr a Szerk. és Kiadó. 

HÁTSZEGEN 
40 éve fenálló bevezetett 

horosma és 
fűszenüzlet 

berendezve bérbeadf. 

Információkat ad Horváth János 
Petroseni. 

ERTESITÉSI 
Frieda Goldsitiein 
texti! üzletébe helyeztem át. — 

állandóan Cipőraktáromon 

Tisztelettel értesitem a t. 
vevőköznséget, hogy a 

FIIDERMANN 
cipőgyár lera- 
katát átvettem s azt 

(Kigyó drogéri- 
ával szemben.) 

nagy raktárt tartok minden- 
féle férti, női és gyermek ci- 

rendkivüli olcsó árban. 
kintse meg kirakatomat 
gyen egy probavásárlást! 

pőkben, jó tartós minőségben 
Te- 
Te- 

Tisztelettel : 

Goldstein Márkusz 
a Fildermann cipőgyár 
petroseni-i fiókvezetője. 

vezlate Düpténelmi magyar néphönyvtár száma 
első 

melyet minden igaz magyar embernek és ifjunak el kell olvasn
i. 

Egyetlen magyar házból sem szabad hiányoznia! 
ÁAz ára is olcsó esupán 6 Lei. 

Kapható minden ujságárusitó helyen.— 

delés cime: irlapiroda, Tileagd (Mezőtelegd) jud.Bihor 

A postai megren- 

Asztmában tüdőcsucshurutban, 
kedtségben szenvedők olvassák a fenti cimme 

GUTTMANN a Finsebkuranstalt volt igazgató-főorvosa, 
érthet 

vében e sulyos bajok gyógyitására. Minden beteg 
kérésére íg 

e könyvet. Irja meg pontos címét egy (6 lejjel bé tesít 

PUHLMANN é Co. Ber. 

BYITHHTO-E A TÜDÓRAI? 
idültköhögésben, elnyálkásodásban vagy régőta tartó re- 

1 megjelent könyvet. A könyv szerzője dr. medic 
népies formában mutat rá köny- 

Az 
lin 855 Mügg.. se 25-25 a 

a következő cimre: 
gtén és bérmentve küldjük meg 
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kééekni trzes a Uzina Electrica S. P. Az 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

TUSVÉTI ajándékok, 
Csokolaádé tojások, 

drazsék, különlegességek, husvéti sonkak 
állandó nagy raktáraés legolcsóbb napi ár mellett kapható 

Bodega Delicates 
Farkas Ignátz 

PETROSENI. 

Tekintse meg a kirakatainkat. Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és bíztonsági alap 8.000.000 - Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 

Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

— 

Izlésszerinti árucikkek. üveg, autó szállitmány stb. 

TFavaszi kalapok, legujabb divat 
szetint a LEGOLCSÓBB ár- 
ban, kaphatoók LUSZTIG EU- 
GÉNIA női kalapüzletében. 

Éntesítés Tisztelettel értesitem a 

éget, hogy 
sikerült olcsó árban agyobb 
menyiségü bőöranyagot vásárol- 
nom, s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcsón vál- 
lalhatok mindeféle javitásokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cíipőket. 
Nagy jözsef uri és női ci- 
pesz, Petrcseni. Fő ut. 

dl trikotáje üzlet. Április elsején 
nyilt meg, a Kígyó Drogué- 
ria mellett a legolcsóbb bevá- 
sárlási forrás, kötött áruraktár. 
Keresse fel okvetlenül, mert 
sehol ilyen olcson kötött árut 
nem vásárolhat. 

Ézrtesttés. Vállálunk, teherautó- 
val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és fegolcsóbban 6 hengeres 
Schewtolet treck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner múűszaki üzfetben. 

dj mechanikai üzlet petresenibe 
Tisztelettel értesítem a Petro- 
seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze- 
rüségből félbehagyott mecháni- 
kai műhelyemet és üzletemet 
április elsejével ujból meg- 
nyítom. Elvállalok varrógé- 
pek, kerékpárok, gramafonok, 
írógépek, valamint nap és eser- 

nyök javitását a legolcsóbb ár- 
ban, és mindenféle mechánikai 
g épek alkatrészét, valamint 
érévértüt olaj stb. árusítását. 
éremi a n. é. közönség szí- 

Ves támogatását, Krausz Jó- 
zset, Petroseni. Bul. Reg. 

and (Fő ut) 

Walódi Dragasani és Sárdi hus- 
véti borok, LEGOLCSÓBBAN 
(I2 Lei fliterje) állandóan kap- 
hatók, NEGULESCU C. étte- 
remben. 

éfa elegánsan, dívatosan, izlése- 
sen és még ís olcsón akar öl- 
tözködni, ugy kabátjait, kosz- 
tümjeit, csak Schneider Mihály 

női szabónál készitteti el. Pet- 

előfizetése havonta 15 Lei. Fi- 
zessen elő Ön is. Az előfizeté- 
seket havonta kell fizetni. 

Az 3.000.000.-Lefes fönyereményt a 
fegufolsé huzásom náluak nyerték ! 

Ne utasíitson vissza, 
szerencse számokat hozunk ! 

Most ismét alkalom kinálkozik, hogy szerencséjét megki- 

sérelje, mert már egyetlen sorsjeggyel 5.000.000.-Leit 

nyerhet. A mi sorsjegyeink már sok milliót nyertek. 
tt most az alkalom, hogy csekély, megnem érezhető 

kockázattal nagy vagyon ura lehessen. 

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra az alanti rendelőlapot! 

Megrendelek Önöknél a III-ik állami osztálysorsjaték I-ső huzásához 

- drb. 1-1 Lei 1000.— 
0.— 

9 1-4 250.— 

I6 ,25. 
Tév. 

Foglalkozás 
k Bega 
Utolsó 
A et kérem utánvéttel elküldeni. A sorsjegy árát utalványon 
bekíjlöttem. (Pontos vimét olvasható írást kérünk, a nem kiván 

z törlendő 

Slóbal TOoR ! VÁN a' co z sorsjegyírodaája, 
stenis 

roseni. Str. P. Carol (Malea) u. 

46 szám Petroseni. 
Értesités. Krausz János órás és 

ékszerész, üzletét április 1 től Rum, likör és cognaggyár. 
a Bul. Regele Ferdinánd (Fő 

ut) 35 szám alá helyezi át. Borpincészet. . 

sör és szeszesitalok 
A Zsilvölgyi Napló nagyraktára. 

biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 
dijtételek mellett. 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

————— 

L.Scháffer 

— Eladó egy ház, mely 
áll, 2 szoba, konyha. kamara, 
mellékhelyiségek sib Érdeklődni 
lehet lap e kiadóhivatalában. 

— Eladó, egy daxli him 
barnaszőrü fajkutya. Értekezni 
Ritter kena Könyvkereskedésé- 
ben lehe 

– Toma Albu lupeni 
szabó, férfi szabó üzletét Lupe- 
níiben a Kohnné féle házba he- 
Íyezte át. Str Reg. Ferd. 27. 

ADÓ egy keményfa 
kive bem ornévozók ka kszoka 
berendezés, irág k 
elekkel. erde nanik tordnakak 
Rákosa Ferencz asztaloshoz. 

– Kérelem előfizetőink- 
hez. Tisztelettel felhivjuk igen- 
tisztelt előfizetőinket, hogy előfi- 

zetési dijaikat sziverkedjenekmeg- 
fizetni. 

- Olvassa a „Hang" leg- 
ujabb számát. Ára 12 Lei. Kap- 
ható : Szabó István könyvkeres- 
kedésében. 

Felelőzszerkesztő ás kiadó: MOI 

RAD, Bulev. Rézína Maria ! 

mx Cxx 
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Tipografia, I. Berger. Hafeg. 


